

N	P ₁	P ₂
15810	15808	9346
20483	6462	20482
23714	23713	14020
30724	9693	30723
35571	35569	21029
46086	14539	46084
53356	53354	31544
69128	21810	69127
80033	80032	47317
103692	32714	103690
120049	120048	70976
155537	49072	15536
180073	180072	106464
233305	73608	233304
270109	270108	159696
349957	110412	349956
405163	405162	239544
524935	165618	524934
607744	607743	359316
787402	248427	787401
911616	911614	538973
1,000,000	<u>734846</u>	<u>362205</u>

ERRATA

Please make the following corrections to the article "The Bracket Function, Q-Binomial Coefficients, and Some New Stirling Number Formulas," by H. W. Gould, appearing in the December, 1967, Vol. 5, No. 5, issue of the Fibonacci Quarterly, pp. 401-423:

- p. 410: In the line after (3), replace "left" by "led."
 p. 411: In relation (33), replace $\binom{n}{s}$ by $\begin{bmatrix} n \\ s \end{bmatrix}$.
 p. 415: In relation (50), after sigma, replace $G(x, j, q)$ by $F(x, j, q)$.
